DELO NA DALJAVO
Rešitve nalog: 
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Prišli smo skozi poglavje KOT IN KROG.
[bookmark: _GoBack]Preveri svoje znanje s pomočjo nalog Špela se preizkusi, v učbeniku na strani 195 in 196.
Če imaš kakšno vprašanje ga pošlji lidija.smej@os-velikapolana.si
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Naértaj 4 cm dolgo daljico PR. Narisi kroZnici k, in k, s srediS¢ema v krajis¢ih daljice
tako, da:

a) kroznici nimata skupnih tock,
b) imata kroZnici eno skupno toc¢ko,
c) imata kroZnici dve skupni tocki.
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a) Da bosta imeli kroznici eno skupno to¢ko, mora biti
polmer dolg 2 cm (kroZnici se dotikata od znotraj) ali
8 cm (kroznici se dotikata od zunaj).

b) Da bi kroZnici ne imeli skupnih to¢k, mora biti polmer
man;jsi od 2 cm ali vecji od 8 cm.

c) Ce zelimo, da se kroznici sekata, mora biti polmer
vedji od 2 cm in manjsi od 8 cm.




image4.png
Dana je 5 cm dolga daljica s krajis¢éema A in B. Kroznica s sredi§éem v tocki B ima
3 cm dolg polmer. Zapisi, kolik§na naj bo dolzina polmera kroznice s sredis¢em v
togki A, da:

a) bosta imeli kroznici eno skupno to¢ko,
b) kroznici ne bosta imeli skupnih tock,
c) se bosta kroznici sekali.

Odg.: a)





